

赵福祥“打下” 仁川亚运安徽第二金

昨日下午,在仁川亚运会武术项目散打男子56公斤级决赛中,安徽选手赵福祥以2:0击败越南选手裴长江,获得冠军,为安徽夺得本届亚运会的第二枚金牌。这也是安徽散打选手连续第三次在亚运会上夺得金牌,此前李腾在多哈亚运会、张军勇在广州亚运会上分别夺得冠军。

■ 记者 江锐

散打飞侠,跻身亚运

赵福祥被誉为“散打小飞侠”,早在2008年就崭露头角,参加了当年的世界青少年武术锦标赛散打选拔赛,获得了男子52公斤级亚军。2010年代表安徽参加在陕西举办的全国武术散打冠军赛,荣获60公斤级季军;2013年3月,赵福祥获得中国真功夫(CFC)武术散打百强争霸赛男子轻量级冠军,当年6月在第二阶段比赛中蝉联冠军。

最让赵福祥遗憾的是,在2013年第十二届全运会武术散打比赛男子团体决赛中,由于裁判的刻意偏袒,赵福祥同安徽男队队友一样,在比赛中不是因为实力原因负于对手,最终屈居亚军。不过,今年在山东省兰陵县举行的全国男子武术散打锦标赛上,赵福祥终于证明了自己,夺得男子56公斤级冠军。

武术散打是中国的传统“国粹”,只要参加国际大赛,基本不会让冠军旁

落。中国武术散打国家队参加亚运会名单一度“难产”,直到开幕前几天才正式确定参赛人选,赵福祥名列其中。

场场硬战,强力夺冠

据中国武术散打队教练张根学介绍,这次亚运会中国武术散打队以新队员为主,主要目标是锻炼新人。虽然最近这些年,中国散打在亚洲乃至世界上已经占据了靠前的位置,但像亚运会这样的大赛中不确定因素太多,别的对手的实力也在增强,我们能小视。技战术是一方面,关键还得看临场发挥,看谁的心理素质更过硬。

为做好备战,中国散打队从5月

24日起就在西安进行备战训练。在经过队内对抗赛结束后,中国散打队先是选出参加亚运会的11人大名单,随后经过国家队层面详细分析后,最后才决定征战亚运会的6人名单。

此番征战亚运会,对于“散打小飞侠”赵福祥来说,是个不小的考验。他所参加的男子56公斤级,越南、菲律宾、老挝等队的选手都有一定的实力。据介绍,在本届亚运会的几场比

赛中,不管对手强弱,赵福祥都打得积极。很显然,虽然在今年加冕全国冠军,但作为国际赛场上的一个“菜鸟”,他还需要用国际大赛的一个冠军来证明自己。

夺冠之后,赵福祥也是非常开心,而其中一个获胜的秘诀就是,“教练组把近年来世界锦标赛、亚洲锦标赛各个国家参赛运动员的所有资料都收集齐全,进行了认真的分析和研究。”

C罗帽子戏法后是大四喜

星报讯(杨扬) 疯狂!简直就是对后卫们的摧残!昨晨西甲第5轮联赛,C罗在伯纳乌上演大四喜好戏,皇马主场5:1逆转埃尔切。上轮联赛刚刚上演帽子戏法,现在又来一个大四喜,如此C罗用“进球机器”来形容毫不为过。

这是C罗西甲生涯第3次上演大四喜,队史上仅次于4场的迪斯蒂法诺。他连续两轮联赛攻入7球,西甲生涯斩获186球,超越184球的比利亚排名历史第11位。C罗连续13场主场联赛进球,追平梅西与塞萨尔并列西甲历史第3,也是皇马队史上头一位做到这点的球员。代表皇马正赛出战254场,C罗已有73场单场攻入两球以上,比例高达28.73%。

皖将苏丽“射落”世界冠军

星报讯(记者 江锐) 近日,2014年射击世锦赛在西班牙格拉纳达结束。在女子10米移动靶比赛中,安徽选手苏丽和队友李雪艳、杨曾一起拿到总分1130分,夺得团体冠军,俄罗斯和乌克兰分列二、三名。接下来,苏丽将赴仁川征战亚运会。



省运会青少年部散打开赛

星报讯(记者 江锐) 安徽省第十三届运动会青少年部武术散打项目近日在安庆市体育中心武术馆开赛。共有15支代表队的241名“功夫小子”,齐聚宣城切磋“武艺”。本次比赛共产生26枚金牌。

大手牵小手,兑奖路上不怕滑

淮南快乐父子欢喜领走7千元奖金

购彩是乐趣 中奖是幸运

星报讯(陈含虎) 中国彩票大奖领导者——超级大乐透,在2014年里一枝独秀,奖池一路上扬,最高时达到9亿,这对于钟爱大乐透的彩民们是一件非常兴奋的事。

春光小魏购买大乐透已有两年了,谈起购买大乐透头头是道。对于如何选号、前区分区、断区选号、后区看号等等,他总是能说上一大堆。他说这两年购买大乐透小奖中了许多,但是大奖总是擦肩而过,但他从没灰心。他说购彩是乐趣,中奖是机遇,所以每期都会买上五注。8月30日,大乐透开奖,小魏像往常一样买了五注追加,其中一注09、10、12、17、28+02、11中得了二等奖,只是后区买的2和开奖的3一号之差,错过一等奖,但奖金也高达12万余元,这已让小魏兴奋不已。小魏说:“我中奖也代表光明彩民中奖,这次是二等奖,下次我们光明彩民一定会中一等奖的。”

星报讯(冯程程) 前一段时间虽然天气阴雨连连,但也挡不住淮南彩民的好运气。9月17日上午,一对父子牵着手来到了淮南体彩分中心兑奖,父亲看起来50岁左右,平日里,很少看见这样年龄层的父子手牵手。一经询问,才知道是王先生中了超级大乐透三等奖,儿子陪同来兑奖,由于下雨天路上滑,孝顺的儿子怕王先生滑倒,一路上都牵着父亲的手。

根据中奖票面显示,中奖彩票出自淮南田家庵区金岭新村对面的08155体彩投注站点,超级大乐透第14107期,王先生机选5注号码进行投注,前区其中四个号码和后区的两个号码与当期开奖号码相同,根据游戏规则,幸运的王先生中了大乐透三等奖,喜获奖金7012元。

值得一提的是,王先生当期投注并没有追加,如多花1元钱追加投注,即可

多中4207元,当期三等奖追加投注可中11219元,平常王先生没有追加的习惯,每期机选5注,投入10元钱,这次喜尝中奖的乐趣后,王先生表示以后一定要追加投注,小投入大回报。

其实,喜欢购买彩票的彩民们,都在兑奖的“路上”前行。在他们中,有的已经兑完奖,有的正在兑奖,而大部分人则怀抱希望正在前往兑奖的“路上”,每个人都怀揣着一个大奖梦,每个人都拥有希望的阳光。在这样的雨天,看着这样一对有爱父子离去的背影,笔者觉得他们的故事会给予正在前往兑奖“路上”的人们一种力量、一种平淡的温暖。在体育彩票的世界里,不分贫贱,中奖机会人人平等,没人会嘲笑你的梦想,也没有人会嘲笑你的天真,一边做梦一边公益,何乐而不为呢?

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 778946120.66 元 (目前中国彩市第一)

第 14112 期, 开奖号码: 03、05、14、18、32+02、10

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。

本期一等奖出自: 北京、湖北

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuitical>

竞彩门外汉 单场竞猜轻松中5千

星报讯(汪南江) 9月9日,篮球世界杯激战正酣。四分之一决赛,土耳其迎战欧洲传统强队立陶宛。竞彩篮球也针对本场比赛开出了,单场比分胜负的投注方式。

桐城彩民小李(化名),典型的富二代,平时比较喜欢体育赛事,但是对竞彩玩法比较生疏。2014年的巴西世界杯,他也在了解竞彩游戏玩法的彩票。从此,就喜欢上这类游戏玩法。

足球世界杯结束之后,足彩赛事相对较少。与此同时,9月份的篮球世界杯开赛,小李就如往常一样来到桐城15057竞彩标准店,上上网,了解赛事情况。

9月9日傍晚,他在关注了几天篮球赛事之后,一把投注了5个99倍竞彩篮球胜分差游戏土耳其 VS 立陶宛(主11-15),投资千元,可谓是经过深入分析之后的单场一搏。在外围分析一片看好立陶宛的情况下,这场比赛取得了竞彩结果准确,一举中得5145元。第二天上午,彩民小李就来到竞彩15057店兑奖,领取了属于他的奖金。